
◇京丹後市のまちづくりに関するアンケート調査結果

Ⅰ 調査の概要及び回答者の属性

前回：令和元年１２月実施

462 人

428 人

１.調査の概要

（１）調査目的

　京丹後市まちづくり委員会の提言に基づき、将来の京丹後市を担う18歳未満を代表して、京丹後市に住む中学3年
生を対象とした、京丹後市のまちづくりに関するアンケート調査を行い、ふるさとに対する意識、将来の定住や職業
への意向、まちづくりに対する意見やアイディアを把握するため実施しました。

（２）調査対象及び回収結果

調査対象 　市内の中学3年生

調査方法 　各中学校での配布・回収

調査時期 　令和２年12月

（３）配布数及び回収結果

配布数

有効回答者数

有効回答率 92.6%

２.回答者の属性

　回答者462人の属性は、「男子：223人」（52％）、「女子：205人」（48％）となっており、町毎の
  回答人数は以下のとおりとなっております。
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町毎の回答者数、割合
男性 女性
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Ⅱ アンケート調査結果について

町 集計人数 好き
まあまあ
好き

あまり好
きではな

い

好きでは
ない

峰山町 121 52% 44% 2% 2%

大宮町 84 60% 37% 4% 0%

網野町 99 47% 45% 5% 2%

丹後町 28 50% 46% 4% 0%

弥栄町 27 41% 59% 0% 0%

久美浜町 69 58% 33% 7% 1%

計 428 53% 42% 4% 1%

【参考：令和元年度調査分（R1.11月実施）】

町 集計人数 好き
まあまあ
好き

あまり好
きではな

い

好きでは
ない

峰山町 99 31% 58% 10% 1%

大宮町 89 46% 47% 6% 1%

網野町 108 26% 63% 10% 1%

丹後町 34 47% 44% 3% 6%

弥栄町 42 38% 60% 2% 0%

久美浜町 58 64% 29% 7% 0%

計 430 39% 52% 8% 1%

１.調査結果

（１）京丹後市が好きか

問１　　あなたは、京丹後市が好きですか。

“好き”「53％」+“まあまあ好き”「42％」=「95％」
　⇒　９割が京丹後市が好きと回答

　京丹後市に対する愛着度を把握するため、「好き」、「まあまあ好き」、「あまり好きではない」、「好きではな
い」の中から１つを選んでもらいました。

　その結果、「好き」と答えた人が、53％で最も多く、次いで、「まあまあ好き」と答えた人が42％で、これらを合
わせた“好きだ”という人が95％と、9割以上に達しています。これに対し、“好きではない”（「あまり好きでは
ない」（4%）、「好きではない」（1%）の合計）と答えた人は5％と1割を切っており、前回調査と同様、今年の市内
中学3年生もふるさとへの愛着度はかなり高い結果となりました。
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【参考：平成30年度調査分（H30.12月実施）】

町 集計人数 好き
まあまあ
好き

あまり好
きではな

い

好きでは
ない

峰山町 99 31% 58% 10% 1%

大宮町 89 46% 47% 6% 1%

網野町 108 26% 63% 10% 1%

丹後町 34 47% 44% 3% 6%

弥栄町 42 38% 60% 2% 0%

久美浜町 58 64% 29% 7% 0%

計 430 39% 52% 8% 1%

【参考：平成29年度調査分（H30.3月実施）】

町 集計人数 好き
まあまあ
好き

あまり好
きではな

い

好きでは
ない

峰山町 126 41% 51% 6% 2%

大宮町 97 19% 70% 10% 1%

網野町 147 31% 63% 5% 1%

丹後町 49 49% 39% 12% 0%

弥栄町 49 24% 63% 10% 2%

久美浜町 71 31% 58% 11% 0%

計 539 32% 58% 8% 1%
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（２）京丹後市に住みたいか。

問２　　あなたは、社会人になっても、京丹後市に住みたいと思いますか。

“住みたい”が「56％」“、住みたくない”が「44％」。

　中学生の将来の定住意向を探るため、「住みたい」、「どちらかというと住みたい」、「どちらかというと住みた
くない」、「住みたくない」の中から１ つを選んでもらいました。

“住みたい”（「住みたい」（17％）、「どちらかというと住みたい」 （39％）の合計）と答えた人が、56％で
“住みたくない”（「住みたくない」（8％）、「どちらかというと住みたくない」（36％）の合計）と答えた人が
44％で“住みたい”の割合の方が12％高い結果になりました。
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町 集計人数 住みたい
どちらか
というと
住みたい

どちらか
というと
住みたく
ない

住みたく
ない

峰山町 121 15% 41% 40% 4%

大宮町 84 21% 48% 27% 4%

網野町 99 14% 39% 36% 11%

丹後町 28 14% 25% 40% 21%

弥栄町 27 11% 45% 44% 0%

久美浜町 69 19% 32% 35% 14%

計 429 17% 39% 36% 8%

【参考：令和元年度調査分（R1.11月実施）】

町 集計人数 住みたい
どちらか
というと
住みたい

どちらか
というと
住みたく
ない

住みたく
ない

峰山町 99 11% 37% 44% 7%

大宮町 89 8% 30% 51% 11%

網野町 108 7% 26% 48% 19%

丹後町 34 12% 41% 29% 18%

弥栄町 42 17% 38% 43% 2%

久美浜町 58 7% 48% 36% 9%

計 430 10% 35% 44% 11%

【参考：平成30年度調査分（H30.12月実施）】

町 集計人数 住みたい
どちらか
というと
住みたい

どちらか
というと
住みたく
ない

住みたく
ない

峰山町 113 13% 46% 37% 4%

大宮町 110 12% 30% 50% 8%

網野町 114 12% 46% 33% 9%

丹後町 37 0% 22% 57% 22%

弥栄町 50 6% 46% 30% 18%

久美浜町 76 8% 28% 53% 12%

計 500 10% 38% 42% 10%
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【参考：平成29年度調査分（H30.3月実施）】

町 集計人数 住みたい
どちらか
というと
住みたい

どちらか
というと
住みたく
ない

住みたく
ない

峰山町 126 15% 40% 36% 10%

大宮町 97 10% 41% 37% 11%

網野町 147 7% 29% 48% 16%

丹後町 49 8% 45% 41% 6%

弥栄町 49 12% 37% 33% 18%

久美浜町 71 6% 44% 38% 13%

計 539 10% 38% 40% 12%
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≪詳細結果≫

集計人数 ６町 峰山町 大宮町 網野町 丹後町 弥栄町 久美浜町

225 53% 28% 22% 21% 6% 5% 18%

　　①住みたい 64 28% 25% 27% 22% 6% 3% 17%

　　②どちらかというと住みたい 100 44% 25% 24% 21% 5% 4% 21%

　　③どちらかというと住みたくない 55 24% 36% 16% 24% 4% 7% 13%

　　④住みたくない 6 3% 33% 0% 0% 50% 0% 17%

181 42% 29% 17% 25% 7% 9% 13%

　　①住みたい 4 2% 25% 50% 0% 0% 0% 25%

　　②どちらかというと住みたい 67 37% 36% 21% 27% 3% 12% 1%

　　③どちらかというと住みたくない 94 52% 29% 13% 22% 10% 9% 18%

　　④住みたくない 16 9% 6% 19% 38% 13% 0% 25%

16 3.7% 13% 19% 31% 6% 0% 31%

　　①住みたい 1 6% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

　　②どちらかというと住みたい 1 6% 0% 100% 0% 0% 0% 0%

　　③どちらかというと住みたくない 6 38% 33% 33% 33% 0% 0% 0%

　　④住みたくない 8 50% 0% 0% 38% 13% 0% 50%

6 1.4% 50% 0% 33% 0% 0% 17%

　　②どちらかというと住みたい 1 17% 100% 0% 0% 0% 0% 0%

　　④住みたくない 5 83% 40% 0% 40% 0% 0% 20%

428 100% 28% 20% 23% 7% 6% 16%

121 84 99 28 27 69

好き・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・225人

まあまあ好き・・・・・・・・・・・・・・・・181人

あまり好きではない・・・・・・・・・・・・・16人

好きではない・・・・・・・・・・・・・・・・6人

項　目

好き

まあまあ好き

あまり好きではない

好きではない

総計

（３）京丹後市が好きですか。

問１　「好き」、「まあまあ好き」、「あまり好きではない」、「好きではない」
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＜好き＞　　　　　　　　225人
●自然が豊か、きれいだから・・・・・・・・・・・・・・・122
●地域の人が優しい、あたたかい、親切・・・・・・22
●食べ物（米、野菜、果物）がおいしい・・・・・・30
●空気がきれい・・・・・・・・・・・・・・・・・18
●静かなところ・・・・・・・・・・・・・・・・・3
●田舎だから・・・・・・・・・・・・・・・・・・9
●地元だから・・・・・・・・・・・・・・・１
●今の生活が楽しいから・・・・・・・・・・・・・８
●落ち着くから・・・・・・・・・・・・・19
●親が育ててきてくれた場所だから
●平和、安全で安心だから
●イベントや行事が楽しいものがたくさんあるから

＜まあまあ好き＞　　　　181人
●自然が豊か、きれいだから・・・・・・・・・・・・・・・94
●地域の人が優しい、あたたかい、親切・・・・・・11
●空気がきれい・・・・・・・・・・・・・・・・・13
●店が少ない・・・・・・・・・・・・・・・・・12
●食べ物（米、野菜、果物）がおいしい・・・・・・11
●田舎だから・・・・・・・・・・・・・・・・・・13
●遊ぶ場所が少ない・・・・・・・・・・・・・・・5
●不便（交通、店）・・・・・・・・・・・・・6
●静かなところ・・・・・・・・・・・・・・・・・15
●そこまで不便ではないから・・・・・・・・・・・１
●いろんなお店があるから・・・・・・・・・・・・3
●落ち着くから・・・・・・・・・・・・・9
●温泉があるから

＜あまり好きではない＞　16人
●店がないから・・・・・・・・・・・・・・・・・6
●田舎だから・・・・・・・・・・・・・・・・・・3
●不便だから・・・・・・・・・・・・・・・・・・6
●遊ぶところがない・・・・・・・・・・・・・・・2
●学校が遠い
●若い人向けの店がない、福知山などから遠い
●面白いとこが少ない

＜好きではない＞　　　　6人
●都会の方が楽しいから・・・・・・・・・・・・・・2
●田舎だから・・・・・・・・・・2
●ゴミを燃やしている人が多く、悪臭がするから。
●今の京丹後市は若い人の多くにとって魅力が伝わりづらく感情移入しづらいから

（４）あなたは社会人になっても京丹後市に住みたいと思いますか。

住みたい・・・・・・・・・・・・・・・・70人

どちらかというと住みたい・・・・・・・・168人

どちらかというと住みたくない・・・・・・155人

住みたくない・・・・・・・・・・・・・・ 35人

問１－１　その理由（自由記述）　※主な回答

問２　　「住みたい」、「どちらかというと住みたい」
　　　　「どちらかというと住みたくない」、「住みたくない」
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＜住みたい＞　　　　　　　　　70人

●居心地が良い、慣れ親しんだ場所だから・・・・・10
●自然が豊かだから・・・・・・・・・・・・・・・14
●京丹後市が好きだから・・・・・・・・・・・・・5
●地元で就職したい、やりたい仕事があるから・・・・・2
●近所の人が優しいから・・・・・・・・・・・・・3
●都会が好きではないから、静かだから・・・・・・・・・3
●実家があるから、家族がいるから・・・・・・・3
●友達とわかれたくないから
●居心地がいいから
●環境が良いから
●子どもが出来ても、遊んだりしやすいし、人が少ない分楽な点が多い

＜どちらかというと住みたい＞　168人

●慣れ親しんだ場所、住みやすいから・・・・・40
●自然が豊かだから・・・・・・・・・・・・・・・24
●一度は都会に出てみたいから・・・・・・・・・・11
●一度は離れても将来は帰ってきたい・・・・・・・2
●地元で就職したい・・・・・・・・・・・・・・・4
●地域の人がやさしいから・・・・・・・・・・・・4
●京丹後市が好きだから・・・・・・・・・・・・・11
●静かだから・・・・・・・・・・・・・6
●親を手伝いたいから
●自分の働きたい職場が少ない、無いから
●安全だから
●大学や就職の関係で離れるから
●別のところにも住んでみたい
●海に行きたいから
●食べ物が美味しいから
●買い物なども近く、遠出するにも高速道路が近いから
●分からない
●親と離れたくないから
●まだ考えていない
●遊ぶものや建物が少ないから
●都会に出たいけど、結婚とかしたら戻ってきたいから
●フルーツや料理を世界に広げたいから
●インターネットの環境が良いところに行きたいから
●将来の目標を叶えるには外に出る必要があるため

＜どちらかというと住みたくない＞　155人

●都会に出たいから・・・・・・・・・・・・・・・63
●店が少ない・・・・・・・・・・・・・・・・・・13
●不便だから・・・・・・・・・・・・・・・・・・10
●働く場所が少ないから・・・・・・・・・・・・・4
●田舎だから・・・・・・・・・・・・・・・・・・2
●遊ぶところがないから・・・・・・・・・・・・・1
●都会に出てやりたいことがあるから・・・・・・・13
●どんどん都市化が進む一方で、市が老化しているように感じるから
●山に囲まれていて虫が多く、熊も出てくるから（ちょっと怖い）
●他の所に行って色々してみたいから
●将来的に子供に習い事を習わせたいから
●違う環境に住んでみたいから

問２－１　その理由（自由記述）　　　※主な回答



●長年同じ場所にいると飽きるから
●洋服店が欲しい
●ショッピングモールなどが近くにないから、不便なときがある
●都会の空気も楽しみたい
●にぎやかで夜の夜景がきれいな都会が良い。なんでもある都会が良い

＜住みたくない＞　　　　　　　　35人

●都会に出たいから・・・・・・・・・・・・・・・7

●不便だから・・・・・・・・・・・・・・・・・・6

●店が少ない・・・・・・・・・・・・・・・・・・3

●なにもないから‼田んぼばっか‼もっと楽しめる場所がほしい‼

●外灯が少なくて夜がものすごく怖いから

●発展していない。行きたいと思えるような建物が少ない

●良い就職をしたいから

●もっと色んな社会地域に触れたいから

●たまに帰ってきてその時にやっぱ京丹後市っていいなと感じれるくらいがいいから

●田舎だから

＜好き＞ だけど ＜住み続けたくない＞　　　6人　　　　　　　

＜全回答＞

●外灯が少なくて夜がものすごく怖いから

●働く場所がない

●都会で仕事をしたいから

●コンビニが近くにないから不便。どこに行くにも時間がかかる

●コンビニが少ない。不便

●たまに帰ってきてその時にやっぱ京丹後市っていいなと感じれるくらいがいいから

＜主な回答＞

〔よく出たワード〕

●丹後のよさを全面に出し、住む場所を見つけやすい、決めやすい環境にしていければと思います。

●職場を増やす

●積極的に外国人を受け入れたり、地域の伝統をPRして、移住者や旅行者を呼び込む

●少し大きいイオンモール的な物を作って誰もが住みやすい環境をつくる

●京丹後市のよさをネットで広める

●一部だけでも少し都市化をし、都市もあって、自然あるオールマイティな町にする

●イベントを追加したり、ここでしか食べられない物をつくって興味をわかせる

●一人っ子政策みたいに政策を増やす。ビルや誇れるものを増やす。

●京丹後市は自然が美しい場所だから日本ではなく外国に天橋立などの美しい自然物をプロデュース

　して若い外国人や留学生などに興味をもたせる

●高齢の方へのサービスだけでなく、若者へのサービスがもっとあればいいと思います

●中学２年生でやっているような短期留学など外国にアピールしたり、

　関係が持てるような取り組みをする

●食べ物が美味しいからその宣伝をする

（５）京丹後市の人口を増やすには

問３　　京丹後市は人口減少にあります。
　　　　京丹後市の人口を増やすにはどのようなことをすれば良いと思いますか。

店、ショッピングモール、建物（32）、イベント（28）、観光（18）、子供（20）、就職先増（7）、移住（18）、
ＰＲ（32）、大学（3）、高速道路（2）、SNS活用（6）



●観光地を増やす

●子育て支援をもっと活発にしていくのがいいと思います。京丹後市に子どもからお年寄りまで

　多くの層の方々に人気な施設を作り、もっとアピールをする

●産婦人科がもうほとんどない？ってきいたことがあるので、産婦人科とかをつくって里帰り

　出産とかができるようにしたら少しは増えると思う

●京丹後市の良い所をたくさんの人に知ってもらい京丹後に住んでもらう

●観光業に力を入れる

●イベントを開く

●学校の設備をすごくきれいにしてアピールする。畑などをかしだして、都会からたくさんの

　人を呼ぶ。ストリートピアノを設置して、インターネットで広めてもらう。

●仕事を増やす。ふるさと納税的な物を増やす

●移住のキャンペーンをする。子育て支援を今以上に充実させる。

●都会に出た人が帰ってきたいと思える町にする。

●他の地域と合体する

●娯楽を増やす

●京丹後市に住んでいる若い人の意見を取り入れ発信する

●良い店を作る。町を発展させる

●学生の通学時間に合わせ、電車、バスの本数を考える。もう少し施設を増やす

●若い人たちを呼ぶための企画をつくったりする

●無理に増やす必要はないと思うけど、京丹後市外に住んでいる人たちに京丹後市

　のいいところを知ってもらえる取り組みをする

●育児の保証をする

●今流行のもの関連の何かをつくったり、販売したりすれば話題になり、この地域の良さを

　伝えることができるのでは

●色んな事を宣伝するのではなく、周りとちがう特別な1つを宣伝する

●交通料金の保証をし、都会で働く人の家を丹後に作る。京丹後市を小さくし、できるだけ狭い

　範囲に市内の人々を集める⇒整備などで使うお金を少なくできる

●地域のつながりを生かした子育て支援

●観光ではなく、技術開発などを支援⇒技師やその家族の移住を狙う。移住者支援を

　豊かにする（但馬地方が良い手本だと思う）

●町おこしをする

●楽しい行事（人気になる祭りなど）を行ったり、交通の便をよくしたり、たくさんPR

　したらいいと思います

●外国人の留学や、大人たちを何年か経ったら丹後へ帰らせることをしたら良いと思う

●町を1つにまとめてスマートにする⇒商業施設を作ったりして便利にする。芝で

　寝転がれるような大きい公園が欲しい

●SNSで地域の有名な物を宣伝する

●子育てしやすい環境をつくる。他の県から移住してきた人にも同じように親切にする

●雨の日でも遊べる施設を作ったら中学生とか遊べて良いと思う（若い子向けの遊びの施設）。

　公園（色々な人たちがのんびり出来る）。映画館とかスポーツセンター

●何か京丹後市といえばこれ！という物をつくる

●冬祭りや丹後で有名な物をネットなどを使ってアピールしたり丹後にしかできないインスタ映え

　スポットで若者を呼びかけ広がっていくと思う。インパクトの強いイベント、祭りなどをやる

●環境を整える（＝病院）

●町を活性化させるために例えば大規模な工場を作る。もっと建物を増やしたり大きな公園を作る

●子ども手当を高くする。産科医を増やす

●結婚する歳を16歳～

●自ら勧める（京丹後市を）

●今でも保健とかで200円とかで住んでいるのが本当にありがたいから出来るだけそういうのを

　増やしてほしい

●おいしいものをもっと増やす。一人一人が町をきれいにしようという意識を高める

●京丹後市の良さをもっと広める。ウェブサイトやＴｉｃＴｏｋなんかも使って

●老人ホームを増やす

●子育てしやすく環境や住みやすい土地などを増やす

●行事や宣伝を多くして出会いを増やす

●まず今いる人を減らさない。子育てしやすい町づくりをする。他の市と共同で取り組む

●若者を都会に行かせない→働ける場所がいる



（６）自治会等が実施する事業で、あったら良いと思う行事

＜主な回答＞

〔よく出たワード〕

●地域の方ともっとふれあうことのできる行事があれば良いと思います

●遠足

●地蔵盆、夏祭り、秋祭り

●特になし

●フリーマーケット

●音楽発表会的なやつ

●音楽が好きなので、いろんな学校の吹奏楽部とか警音とかが集まって演奏をしてみてほしいです

●京丹後市民が京丹後市のことを好きになれるような行事をしてほしいです

●子供から大人までが楽しめる行事

●世代をこえてつながれる取り組み

●外国の人との交流会。演奏会

●月一度屋台を出してみんなでワイワイできる行事

●ゲーム大会

●誕生日会

●地区でスポーツ大会

●もちつきなど料理関連の行事があれば良いと思います

●体験教室（ex:英会話、手芸、お菓子作りなどなど）

●eスポーツ大会

●学生も参加できる催し物（なかなかお年寄りばかりで参加しにくい現状）

●たち振り

●大食い大会

●各季節での祭り

●最近、道路のごみなどが気になるから、ゴミ回収を地域の人たちとしたり。歴史的に

　たんごでしていることを子どもたちに体験させて丹後の良さを知ってもらうなど

●伝統文化、伝統芸能、戦争体験などの語り継ぎ

●資源回収を月１で。新町のまつりでカラオケ大会を復活させる（コロナ落ち着いたら）

●合同筋トレ会

●皆で集まって散歩する

●特にないです。いままでのままでも十分良いと思います

●美術展

●もっとお年寄りと子どもが交流できる行事

●全地区合同での祭り

●外国の方とコミュニケーションが取れる行事を増やしてほしい

●ツアーを行う

●高齢者と関わるような行事。僕らが高齢者に何か教わるような行事（折り紙とか）

●募金活動。挨拶運動

●各職業の求人募集や現在の状況などの職業に関わることをインターネットなどにのせる

●交流会。外国からの人も見かけるのでその人達も参加できるような行事。伝統を伝えるような行事

●幅広い年齢で取り組める行事

●バーベキュー

●スイカ割り、かまくら作り

●地域一斉○○大会みたいな行事

●お化け屋敷

●子どもだけで旅行

●海も山もあるのでトライアスロンをすればいいと思う

問４　　公民館や自治会(区)が実施する事業で、あったら良いと思う行事がありますか。

祭り（57）、運動会、スポーツ、大会（45）、交流（16）、ゴミ拾い（3）



（７）大人になった時、京丹後市でしたいと思う仕事はあるか

＜主な回答＞

〔よく出たワード〕

●優しい人が多いから接客業ををしたい

●公務員

●自然を生かした仕事

●医療関係の仕事

●伝統を受け継ぐこと。（祭りなど）

●小学校の先生

●まだしたいと思う仕事がありません

●プログラマーになって久美浜の魅力を伝えるサイトを作ってみたい

●老後の農業

●看護師

●病院関係

●空港を作る

●無人島の開拓

●一度は農業をしてみたい

●レストランを挑戦してみたい

●車屋さん

●京丹後市をイメージした服のデザインを考え販売する

●京丹後市に夜間保育園を作ったりしたい

●1度は都会に出るけど、戻ってきて、イラストレーターになって京丹後市のイラストで盛り上げたい

●活性化のためにアイデアを出す仕事。また、ちりめんを受け継いでいきたいです

●ボランティア

●保育士

●１００ｋｍマラソン

●映像編集者、広報

●ＩＴ関係

●スーパーの店員

●漁師

●京丹後市役所職員になっていろんな人の意見を取り入れた今よりももっと住みやすい

　暮らしやすい所にしたい

●自分の店を出す

●将来の夢は決まっていないけど人の役に立つ仕事がしたい。医療・福祉関係

●地域密着型の何か

●木材関係

●考え中

●理学療法士

●介護福祉士。市の職員（観光系）外国人を案内⇒英語・韓国語が好き

●自然を生かした遊ぶ場所を作る

●動物園を作りたい

●写真家

●高齢者の助けになりたい（支える）

●家の大工を継ぐこと

●お年寄りを対象として幼い子供と遊べるような仕事。全ての人が安心に住めるようにリフォーム

　を考える人。全ての人が幸せになるような店を開く

問５　　あなたが大人になった時、京丹後市でしたいと思う仕事や挑戦したいことを
　　　　できるだけ具体的に書いてください。

ボランティア（4）、公務員（4）、保育（8）、スポーツ（3）、福祉（2）、看護師（13）、学校の先生（7）、農
業（9）、医療（8）、料理（3）、建築（1）、IT・映像（3）、自然（7）、漁業（2）、観光（1）、マラソン
（3）、音楽（2）、特にない（37）、無回答（27）



＜主な回答＞

〔よく出たワード〕

●希望進路に向けて、基礎的なことをしっかり勉強したいと思います

●料理について学んだり、自分自身で料理をつくる

●まずはこの地域のことをもっとよく知る

●基本的な学力、コミュニケーション力、笑顔

●計画的に考えてできる力

●理系をはじめとする学習すべて。人とのコミュニケーション力

●経営について

●外国語、言語。他の人やものの良いところをみつける。正しい情報か判断する力

●視野を広く持つこと

●人の前で発想する力

●工業系の知識や力

●「グレード」という検定を受けたり、いろいろな大会に出たりする

●パソコンの知識をつけ、編集などが出来るようになる

＜主な回答＞

〔よく出たワード〕

●冬等の夕方の帰り道が少し暗いので街灯をつけてほしいです
●事件や事故のない平和な町になってほしい
●もう少し身近にショッピングモールのような物を作ってほしい。福知山や豊岡まで行くのがつらい
●便利な施設を増やすのもいいけど、この地域の伝統は続けていってほしい。
●自然ばかりではなく買い物施設が欲しい
●ごみなどが落ちていないきれいなまち
●夜になると色んな情報をラジオ？で流してくれますが、そこで曲などを流したりして日頃の
　モチベーションをあげてほしい
●多くの人が住める町
●今までどおり自然を保ち続けてほしい
●誰もが暮らしやすい、サービスの充実したまちになってほしいです！
●何でもいいので何かで１位になれるようなものを作ってほしいです
●商業施設や娯楽施設などが整っており、誰もが住みやすく楽しいまちになってほしい
●笑顔が絶えない町。誰もが住みやすいと思えるまち。誰に対しても優しく接することが
　出来る人が多い町
●事故や事件のない安全な町
●色々な人が差別や区別をされずに生活できるまち。音楽にたくさん関わることができるまち
●質問です。京丹後市でしか絶対にできないことは何ですか？
●もう少し設備が整ったまち。（公園の設備を直すなど）
●赤ちゃんからお年寄りまで楽しく過ごせるまち
●穏やかかつ、にぎやかである町

（10）自由記述

問６　　こんなまちになってほしいなど、何でも結構ですので、書きたいことがあれば書いてください。

特にない、無回答（62）、店増（20）、人口増〔子供、若者、働き手〕（10）、現状維持（4）、明るい町（11）、
高齢者・子どもに優しいまち等（8）、楽しい町（7）

（８）どんな力を身に付けたいか

問５－１　　問５を実現するために、どんな力を身に付けたり勉強したいと思いますか。

コミュニケーション力（50）、英語（4）、勉強・学力（23）、数学（3）、地域を学ぶ（4）、自然（5）、医療
（3）、料理（5）、特にない、無回答（73）



●店をふやす
●地域の人達仲が良い、明るい
●他県の人に来て楽しんでもらえるまち
●若い世代（１０～２０代（１０代以下））と高齢者が簡単につながることのできる町
●高齢者の危険運転がない町
●小さい子供たちが遊べる施設も造ったら良いと思う（子供広場とかでも）
●公園が欲しいです（ベンチ付きの）
●若い人たちがたくさん来る。犯罪などが少なくて治安が良い町。店などが充実している町
●フィットネスが盛んな町になってほしいです
●この町が大好きです
●夜もあまり暗くない安心して帰れるようにしてほしい
●老若男女分け隔てなく接し合える。施設を増やしてほしい（どんなのでも）
●治安が良く割と人がいて建物などももっと充実させてほしい。若者を増やす
●全員に優しい町
●市の喫煙所等を設置していただきたい。通学路などでたばこを吸っている方がいたから
●店が少なくて不便すぎる。電車の料金が高い
●若い人がつまらなくない町⇒大型ショッピングセンターを作る。でも設備は高齢者の人の事を考える
●環境汚染のない（少ない）町
●交通の便を良くしてほしい。平日の昼はバスの数を減らすなど。→朝、夕方は学生が使うから
●少し大きな店がどっかにあってほしい。海に花火とか落ちていたりするのでそこの管理。
　海のごみを取り除く
●高校も義務教育にしてほしい
●海を最大限に使った施設を作る
●光ファイバーを設置する。インターネットをよくする
●住んでいる人にとって、京丹後市が誇りになればいいと思う
●自然や食を大切にする
●もう少し人を増やしてにぎやかな京丹後市になってほしい
●自然と食べ物を永遠に残していきたい
●今まで以上に観光が盛んになる（近くにお店が欲しい、インスタ映えスポットが欲しい。湊宮）
●森林改良はしてほしくない
●自然を壊さない程度に都会にしてほしい
●峰山球場にライトをつけてほしい
●テーマパークみたいなのが欲しい
●久美浜にゲーセンを作ってほしい
●とにかくでかい店、いっぱい買い物できる店をつくる
●コンビニを増やす。久美浜高校のガラが悪いという評判があるのでなおす。電車賃を減らす
●子供が多い
●娯楽施設を増やしてほしい


